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ІННОВАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ ФІНАНСУВАННЯ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ  В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ 

СИСТЕМИ 

 

Сучасна фінансова система України перебуває у стані глибоких 

трансформацій, спрямованих на забезпечення стабільності, прозорості та 

інтеграції до європейського економічного простору. Одним із ключових 

напрямів цих змін є формування ефективних механізмів фінансової підтримки 

підприємництва, які б відповідали вимогам цифрової економіки та глобальних 

ринкових тенденцій. У цьому контексті зростає роль інноваційних інструментів 

фінансування, що стають каталізаторами сталого розвитку бізнесу, підвищення 

конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості національної 

економіки. 

До найбільш динамічних інноваційних інструментів сьогодні належать 

краудфандинг, венчурне фінансування, фінансові технології (FinTech), бізнес-

акселератори, краудлендинг та інвестиційні платформи на основі блокчейну. 

Їхнє використання дозволяє підприємствам отримувати капітал поза межами 

традиційного банківського кредитування, що особливо важливо в умовах 

жорсткої монетарної політики та обмеженого доступу до фінансових ресурсів 

[1]. Сучасні тенденції свідчать, що інноваційні фінансові інструменти стають 

ключовим чинником розвитку малого та середнього бізнесу, адже вони 

забезпечують не лише залучення коштів, а й сприяють формуванню спільнот 

навколо ідей, проєктів чи стартапів. Зокрема, краудфандингові платформи 

стимулюють розвиток підприємницької ініціативи, дозволяючи авторам 

проєктів перевірити інтерес ринку ще до початку реалізації. Венчурне 

фінансування, своєю чергою, сприяє впровадженню високоризикових, але 

потенційно прибуткових інновацій, створюючи умови для технологічних 

проривів. 

FinTech-технології забезпечують цифровізацію фінансових процесів і 

відкривають доступ до швидких, зручних та прозорих фінансових послуг. 

Бізнес-акселератори підтримують підприємців на ранніх етапах розвитку, 

надаючи менторську допомогу, ресурси та мережу контактів. Краудлендинг і 

блокчейн-платформи, у свою чергу, підвищують довіру між учасниками 

фінансового ринку, зменшують транзакційні витрати й забезпечують більшу 

прозорість фінансових операцій. Таким чином, впровадження інноваційних 

інструментів фінансування є важливою передумовою підвищення 

конкурентоспроможності бізнесу, стимулювання інвестиційної активності та 

розвитку національної економіки загалом [2]. 
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Розвиток FinTech-сектору в Україні створює нові можливості для 

підприємств малого та середнього бізнесу, забезпечуючи доступ до цифрових 

платіжних сервісів, онлайн-лендингу та альтернативних платформ 

фінансування. Дослідження показують, що FinTech-компанії в Україні вже 

охоплюють сегменти платежів, онлайн-кредитування, інфраструктурних 

технологій, що сприяє високій потенційній ролі саме інноваційних фінансових 

інструментів [3]. 

Реформування фінансової системи України створює умови для 

розширення спектра таких інструментів завдяки гармонізації законодавчої бази, 

розвитку фінансової інфраструктури та впровадженню електронного 

регулювання. Наприклад, легалізація нових фінансових продуктів, запуск 

регуляторних «пісочниць» (sandbox) та розвиток цифрової ідентифікації 

клієнтів дозволяють тестувати нові моделі фінансування з меншими ризиками 

для системи [4]. 

Водночас виклики залишаються: недостатній рівень фінансової 

грамотності підприємців, обмежена кількість венчурного капіталу та 

інструментів раннього етапу, низька довіра до нових форм інвестування, а 

також регіональна нерівномірність фінансової інфраструктури. Для подолання 

цих проблем необхідна активна участь держави у створенні стимулюючого 

середовища, розвиток партнерств між фінансовими установами та інноваційним 

бізнесом, а також підтримка цифрової трансформації банківського сектору. 

Отже, інноваційні інструменти фінансування стають ключовим чинником 

у системі реформування фінансового сектору України. Їхнє ефективне 

застосування сприяє формуванню нової архітектури фінансових відносин, 

орієнтованої на стійке економічне зростання, розвиток підприємницької 

ініціативи та інтеграцію України у світовий фінансовий простір. 
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